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Ata da vigésima primeira sessão ordinária da décima terceira legislatura da Câmara 

Municipal de Dona Inês, Estado da Paraíba. 

Aos onze dias (segunda-feira) do mês de agosto de dois mil e catorze, ás dezenove horas, 

no Plenário Vereador José Fabiano da Costa Teixeira, da Casa Vereador Manoel Alves de 

Lima, situado a Rua Alfredo Cantalice nº 15, Dona Inês /PB, realizou-se a vigésima primeira 

sessão ordinária da décima terceira legislatura, sob a Direção do Vereador DEMETRIO 

FERREIRA DA SILVA, Presidente do Poder Legislativo, LUIZ ALVES SOBRINHO, Primeiro 

Secretário e JOSÉ HENRIQUE GOMES, Segundo Secretário, feito à chamada e conforme a 

lista de Presença constatou-se estarem presentes os Senhores Vereadores DAMÁSIO 

BERTO DE OLIVEIRA, IVONALDO RODRIGUES DA SILVA, JOSÉ IGOR DENIZAR COSTA 

DA SILVA, JOSÉ EDMILSON ALVES E MANOEL FERREIRA DE ARAÚJO. Ausente à 

vereadora ROSILENE FERREIRA DE LIMA, que justificou sua ausência. Continuando o 

Senhor Presidente Demétrio Ferreira convidou para fazer parte da Mesa o Prefeito do 

Município, o Senhor Antônio Justino de Araújo Neto, a Diretora da Escola Municipal do 

Ensino Fundamental Senador Humberto Lucena, a Senhora professora Ieda Freire, a 

Diretora da Escola Municipal do Ensino Fundamental professora Maria Ferreira de Oliveira, 

a Senhora professora Maria do Livramento Matias de Carvalho e o Secretário de Educação, 

o Senhor Josinaldo Ferreira. Presente os Senhores Vereadores, o Presidente do Poder 

Legislativo Municipal, Vereador DEMETRIO FERREIRA DA SILVA declarou aberta a 

sessão, proferindo os seguintes termos: “havendo quórum legal e sob a proteção de 

DEUS, declaro abertos os trabalhos da vigésima primeira sessão ordinária”. Em 

seguida convocou o Primeiro Secretário da Mesa o Senhor Vereador LUIZ ALVES 

SOBRINHO, para proceder à leitura da Ata da sessão anterior, feito a leitura, a mesma foi 

aprovada por unanimidade e sem restrição. Dando continuidade da ORDEM DO DIA, 

convocou o Senhor Vereador Damásio Berto de Oliveira, Relator das Comissões 

Permanente do Poder Legislativo Municipal, onde o mesmo apresentou e leu o seguinte 

Parecer: PARECER 016/2014 DA COMISSÃO DE JUSTIÇA E REDAÇÃO AO PROJETO 

DE LEI Nº015/2014, de autoria do Vereador Manoel Ferreira de Araújo. Que denomina de 

Rua Padre Luiz Deodato Jundbauer a artéria pública identificada como Rua Projetada – 1 – 

do Loteamento Tapuio, localizada no Bairro Terra Prometida e dá outras providências. Onde 

opinou unanimemente pela Constitucionalidade, Juridicidade e Técnica Legislativa da 

proposição em Pauta. Em seguida o senhor Presidente Demétrio Ferreira da Silva colocou 

em votação o PROJETO DELEI Nº 015/2014. Ficando o mesmo aprovado por 

unanimidade. Em seguida o Senhor Presidente apresentou os seguintes requerimentos: 

REQUERIMENTO Nº 033/2014. AUTOR: Vereador Luiz Alves Sobrinho. ASSUNTO: 

Solicitação de construção de posto de saúde. REQUERIMENTO Nº 034/2014. AUTOR: 

Vereador Demetrio Ferreira da Silva. ASSUNTO: Solicitação de audiências pública para 

debater e reivindicar ações tocantes ao abastecimento de água na Zona Urbana de Dona 

Inês e cidades vizinhas. Em seguida usou a tribuna o vereador Luiz Alves Sobrinho e falou 

que o presente requerimento é de grande importância para aquela região, pois o mesmo 

vem de encontro das inúmeras solicitações feitas pela população daquele povoado, como 

também, já existe nesta Câmara Municipal requerimento solicitando tal beneficio, e até o 
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presente momento não foi atendido. Pois, no Assentamento do Sítio Pimenta, a população 

necessita urgentemente da construção deste posto de saúde com o objetivo de implantar 

um PSF definitivo e não ficar se deslocando ora para a cidade de Dona Inês, ora para o 

posto de saúde do Sítio Brejinho. Em seguida o presidente do Poder Legislativo Municipal 

colocou em votação oREQUERIMENTO Nº 033/2014. Ficando o mesmo aprovado por 

unanimidade. Continuando usou a tribuna o vereador Demétrio Ferreira da Silva e falou 

que todos sabem da dificuldade no abastecimento de água em nossa cidade e municípios 

vizinhos, principalmente na zona urbana onde inexiste no momento qualquer ação 

governamental que venha minimizar o problema da população. Tomando Dona Inês como 

exemplo, já se vão mais de três anos sem abastecimento regular na zona urbana e quase 

dois anos que o sistema de distribuição de água está em colapso total. Durante este 

período, no ano de 2013 por pouco meses foi celebrado covenio para o abastecimento com 

carros pipas, no entanto, inadvertidamente o referido convenio foi cancelado, diante dos 

fatos citados necessitamos urgentimente dessa audiencia pública envolvendo todos setores 

da população urbana e cidades circunvizinhas.  Em seguida o presidente do Poder 

Legislativo Municipal colocou em votação o REQUERIMENTO Nº 034/2014. Ficando o 

mesmo aprovado por unanimidade. Continuando o Senhor Presidente Demétrio Ferreira 

da Silva falou sobre a sessão de posse dos Vereadores do Parlamento Jovem que foi uma 

iniciativa sua, pois é uma maneira de introduzir os jovens na vida pública e mostrar o 

trabalho dos vereadores que tem a finalidade de contribuir com o desenvolvimento do nosso 

município. Em seguida usou a tribuna os senhores: Damásio Berto de Oliveira, José 

Henrique Gomes, Luiz Alves Sobrinho, Ivonaldo Rodrigues da Silva, José Igor Denizar 

Costa da Silva, José Edimilson Alves, Manoel Ferreira de Araújo, o prefeito Antônio Justino 

de Araújo Neto, o vice-prefeito da cidade de Tacima o Senhor Bilac, o Secretário de 

Educação Josinaldo Ferreira de Lima, as Diretoras das Escolas Municipais, as professoras 

Ieda Freire do Nascimento e Maria do Livramento Matias de Carvalho, onde todos que 

usaram a tribuna fizeram comentários alusivos à posse dos vereadores do parlamento 

jovem, e esperam que os mesmos façam um bom trabalho e que represente com dignidade 

a classe estudantil do nosso município. Não havendo mais nada a tratar, o Senhor 

Presidente agradeceu a todos os presentes pelo comparecimento, determinando que fosse 

lavrado a presente Ata que depois de lida e achada conforme ficará assinada pelo 

Presidente, Demetrio Ferreira da Silva, pelo primeiro Secretário, Luiz Alves Sobrinho e pelo 

segundo Secretário, José Henrique Gomes. Dona Inês, 11 de agosto de 2014. 

 

Demetrio Ferreira da Silva 
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José Henrique Gomes 

Segundo Secretário 

 


